

MINSHENG

组织货源 制定预案 注重质量 濉溪县多措并举应对寒潮保供应

■记者 傅天一 实习生 钱恩泉

本报讯 省气象台11月20日发布寒潮预警，11月22日，伴随着雨水、大风和强降温天气袭击我市。濉溪县商务局、中瑞农产品批发市场多措并举保证市场供应。

当日上午8时左右，凛冽的寒风吹过，记者在中瑞农产品批发市场蔬菜交易区看到，各类货车排列有序，商户提前做好应对措施，将敞篷货车变更成保温车，采购商给蔬菜加上棉被，从前一

天夜里便开始进行冬夜里低温下的交易。

寒潮来临，中瑞农产品批发市场积极组织货源，加大各类商品供应量，保障群众菜篮子、米袋子、肉盘子、果篮子供应充足，选择丰富。

“我们市场制定了‘保供稳价’应急预案，积极与市、具有关部门提前建立应对寒潮天气保供机制，及时打通农产品流通通道，畅通蔬菜、水果进入市场渠道。同时，市场也会及时动态掌握产地信息，积极与内地蔬菜、水果、冻品主要

产地及供应地联系，加大供应力度，确保供应充足。”中瑞农产品批发市场总经理湛承坤向记者说。

为增强食品安全监管工作，中瑞农产品批发市场在原有果、蔬农药残留速测项目的基础上，新增设了肉、蛋、奶速测项目，将进一步完善市场可追溯农产品种类，保证进入市场的农产品“有来路可查”和流通出去的农产品“有去处可追”，切实提升“菜篮子”质量安全保障能力。

“目前市场供应充足，价格稳定，

市场运行总体平稳。我们一直在引导中瑞农产品批发市场调动市场核心200多名商户积极性，发挥他们的流通优势和长期形成的市场网络，从全国23个省、市及周边生产基地调运大批优质农产品进入市场，有效保障供应。”濉溪县商务局副局长黄瑞表示，中瑞公司与13家专业合作社和53家家庭农场组建了中瑞果蔬农业产业化联合体，建成了农产品供应链，还有万吨冷库直接调运的资源优势，能够很好地满足消费需求。

公共自行车维护保安全



11月19日，在濉溪县实验中学公共自行车站点，工作人员在对车辆进行维护保养。

入冬以来，永安行濉溪分公司针对辖区2120辆公共自行车进行冬季“大保养”，组织专业维保工作人员，对站点车辆的刹车、座椅、轮胎、脚蹬等各关键部位逐一排查，保障公共自行车与站点设备完好，为市民提供更加舒适安全的骑行体验。据了解，濉溪县公共自行车系统自运行以来，已建成58个站点，投入2120辆公共自行车，租骑总量约1115万人次，成为市民绿色出行的重要交通方式。

■摄影 记者 陈文晓
通讯员 施小凤
实习生 周娅琳

呵护心灵 助力成长 县民政局开展留守 和困境儿童心理团辅活动

■记者 朱冬 通讯员 闫栋

本报讯 为进一步做好留守儿童和困境儿童关心关爱服务工作，积极培养健康向上的心理品质，不断完善自我，全面促进其身心健康发展，11月20日国际儿童日在百善镇刘湖村，濉溪县民政局组织社工为该村的留守儿童和困境儿童开展以“彩虹伴我成长——做心弦的调音师”为主题的心理团辅游戏活动，受到孩子和家长的好评。

活动在“异口同声”、“刮大风”、“雨点变奏曲”等一系列的心理健康团辅游戏中进行，活跃的气氛让孩子们打破互相不熟悉的状态，迅速融入到活动中，现场也沉浸一片温馨与欢乐的氛

围中。

随后，老师让每个孩子介绍自己，并大声地喊出自己的梦想，“我长大要做一名消防员”“我要当老师”“我要当警察”……孩子们对着天空放飞梦想，监护人站在一旁，眼神里充满期待。

活动最后，工作人员为孩子们送上了手套、帽子、围巾等纪念品，鼓励他们努力学习，给孩子们带来了温暖和感动。

通过心理团辅活动，让孩子们在体验中认识自我，学习爱和感恩，提升自我价值感，为留守儿童和困境儿童们心理赋能，塑造积极向上、乐观豁达的心态，使孩子们充分认识到自身所拥有的无限可能性，很大程度上激发了孩子们的自信心。

提升业务能力 时刻保持战斗力 市疾控中心举办秋冬季新冠肺炎聚集性疫情应急处置桌面演练

■记者 韩惠 通讯员 李群

本报讯 11月16日，市疾控中心组织开展“淮北市秋冬季新冠肺炎聚集性疫情应急处置桌面演练”，进一步提升疾控机构专业技术人员流行病学调查与聚集性疫情处置能力。市疾控中心应急值班组、备用值班组全体成员，三区分中心负责人及专业技术人员60余人参加演练。

本次桌面演练由疾控中心青年骨干专家王敏主任主持，模拟我市出现一起由境外输入新冠肺炎无症状感染者引起的本地聚集性疫情，分为七个不同场景，中心5个应急值班组围绕疫情防控队伍的能力建设，着力提升流行病学调查、快速处置、流调溯源、现场消毒及实验室核酸检测等必备的业务能力，时刻保持专业队伍的战斗力。

分析研判、决策建议等处置工作。演练过程中，参演人员积极参与、踊跃发言，结合实际工作中存在的问题提出意见建议，并形成统一处置建议。

近期，国内多地陆续发生德尔塔变异病毒引起的新冠肺炎本土聚集性疫情，疫情防控形势严峻复杂，“外防输入、内防反弹”压力逐步增大。以演练为契机，参演人员对新冠肺炎聚集性疫情的现场调查工作流程有了更加清晰深刻的认识，为我市应对今年秋冬季新冠肺炎疫情进一步夯实了基础。按照要求，市疾控中心也将不断强化疫情处置流调队伍的能力建设，着力提升流行病学调查、快速处置、流调溯源、现场消毒及实验室核酸检测等必备的业务能力，时刻保持专业队伍的战斗力。

减少交通事故 增强防范意识
我市施划首批
“右转危险区”警示标线

■记者 朱冬
见习记者 孙雅婷

本报讯 为减少车辆在路口右转弯时因“视觉盲区”产生的交通安全隐患，近日，淮北交警在全市率先试点，分别在龙山路和淮海东路交叉口、南湖路和桓潭路交叉口设置了“右转危险区”。

据了解，民警在调查大型车辆右转弯行驶过程中与电动车相碰撞的交通事故原因时发现，当行人或电动车遇到右转弯大货车时，紧贴转弯车辆停下车，以为车头碰不到自己就安全了，其实转弯的大货车车头部分避开了行人，车尾部分照

样可能将“内轮差”内物体带倒，最终造成惨剧。这个“内轮差”正是转弯的“马路杀手”。

这两处警示标线是市交警支队在前期进行勘察、分析研判后，选取车流量大、转弯幅度较大的2处交叉口施划的，目的是为了有效预防和减少交通事故的发生，增强市民的安全防范意识。

此外，除了在两个路口施划车辆右转危险区警示标线，我市今年在南黎路安装机动车隔离护栏3800米，在古城路安装机动车隔离护栏160米，在路段安装隔离柱132根，积极采取多项措施预防我市道路交通事故。

“扫”出来的便捷

■首席记者 王守明
通讯员 王新喜

“您好！给我打一份辣子鸡和豆芽粉丝，一份米饭，扫码支付！谢谢！”

“付款成功！”

.....

午餐时分，皖北煤电朱集西矿职工食堂售餐窗口一名职工正在通过手机扫码支付餐费。

近日，朱集西矿智慧食堂支付系统全面升级改造完成，职工通过微信小程序绑定饭卡，仅需手机扫码，就能实现无卡用餐。同时，饭卡充值也改变了以往每天下午到财务窗口排队充值的麻烦，职工可以通过中国银行手机APP绑定饭卡，就可以“任性”地随时随地向饭卡进行充值，避免了丢失或忘带饭卡和排队充值带来的不便，极大地方便职工就餐。



濉溪县中医医院新发热门诊开诊 发挥“哨点”作用 助力疫情防控

■记者 齐新亚
通讯员 易凯林

本报讯 近日，濉溪县中医医院新发热门诊经省专家组验收考核，正式投入使用，成为该县常态化疫情防控的一处新阵地。

濉溪县中医医院新发热门诊位于医院东北角，区域相对独立，实行提级管理，设有发热门诊病人专用通道，可以在发现发热患者时第一时间从专用通道转移病人。门诊还设有独

立候诊室、挂号和取药窗口、隔离留观室、治疗室等功能区域。发热患者直接在此完成挂号、诊疗、交费、检验、核酸取样、CT辅助检查、取药等一整套就诊流程，最大程度地降低交叉感染风险，确保患者及医务人员的健康安全。

据介绍，濉溪县中医医院新发热门诊开诊后，将充分发挥“哨点”和“堡垒”作用，并结合自助挂号机等便民设备的及时投放，让服务更加便利、快捷、安全。

热烈祝贺安徽移动宽带用户数破千万

宽带选移动 上网质量好

1000万

安徽千家万户的选择！



·广告·

一个套餐 全家享

中国移动全家享

老人小孩齐分享

中国移动 5G+

千兆宽带 稳又快

流量语音 全家享

亲情网 温馨短号

1000GB和彩云 超快传输

视频彩铃 随心换

扫码办理

中国移动 5G+

<p